
Dobré Matrace: Harmonizace Mysli a Tela Pro Superior Spánek 

Matrace je nezbytná pro dosažení optimálního odpočinku a omlazení těla a mysl. Rozlučte se s 

bezesnými nocemi a přivítejte klidný spánek. 

Věcky podložená wellness matrace byla navržena tak, aby vám pomohla získat kvalitní spánek, 

po kterém vaše tělo touží. Tato matrace je vybavena inovativní technologií, která poskytuje 

zvýšený komfort. Po probuzení se budete cítit svěží a nabití energií. Wellness dormeo matrace 

pomáhá aby se vaše tělo přirozeně srovnalo, abyste si mohli užívat více regeneračního nočního 

spánku. 

Wellness matrace vám může pomoci vybrat perfektní matraci. Ať už dáváte přednost pevnému 

nebo plyšovému pocitu, tuto matraci lze přizpůsobit tak, aby vyhovovala vašim individuálním 

potřebám. Wellness matrace je řešením pro vaše neklidné noci. Uvádí vaši mysl a tělo do 

rovnováhy pro optimální spánek. 

Kvalitní spánek: Věda za tím 

Dobrý spánek je životně důležitý pro vaše celkové zdraví. Je zásadní pro různé fyziologické 

procesy, jako je fyzická regenerace, konsolidace paměti, emoční regulace a další. Porozumění 

fázím spánku, cirkadiánnímu cyklu a dalším faktorům, které mohou ovlivnit kvalitu spánku, je 

klíčem k pochopení toho, jak věda funguje. 

Fáze spánku 

Spánek se skládá ze dvou hlavních typů spánkových fází: spánek s nerychlými pohyby očí 

(NREM) a s rychlým pohybem očí (REM). NREM spánek lze dále rozdělit na N1, N2, N3 a N4. 

Fáze N1 je nejlehčí fáze spánku, kdy přecházíte z bdění do spánku. Je charakterizováno 

pomalými pohyby očí a sníženou svalovou aktivitou. 

Stádium N2 v v této fázi se mozkové vlny zpomalují a jsou občas přerušovány výbuchy 

mozkové aktivity nazývané spánková vřetena. Tato fáze tvoří většinu našeho spánku. 

pomalé mozkové vlny zvané delta vlny jsou charakteristické pro stadium N3, také známé jako 

spánek s pomalými vlnami nebo hluboký spánek. Je to nejvíce obnovující fáze spánku, nezbytná 

pro konsolidaci paměti a fyzický růst. 

Spánek REM 

REM spánek může být spojen se živým sněním a vysokou úrovní mozkové aktivity. Toto 

stádium se vyznačuje rychlými pohyby očí a nedostatkem svalové aktivity, která nám brání 

uskutečnit naše sny. REM spánek hraje zásadní roli v kognitivních funkcích a emoční pohodě. 

Cirkadiánní rytmus 

https://krasnesny.cz/dormeo-matrace-recenze/


Biologické hodiny, nazývané cirkadiánní cyklus, regulují cykly spánku a bdění.  Je ovlivněn 

vnějšími podněty, jako je světlo a tma. Suprachiasmatický neurcleus (SCN), umístěný v mozku, 

je primární regulátor cirkadiánního cyklu. Toto jádro reaguje na světelné signály, které jsou 

přijímány okem. 

Inovativní technologie pro zvýšený komfort 

Zažijte zvýšený komfort jako nikdy předtím s inovativní technologií matrace Wellness. Tato 

matrace navržená tak, aby vám přinesla maximální relaxaci, využívá nejmodernější funkce, které 

poskytují optimální podporu pro vaše tělo a mysl. 

Její pokročilá paměťová pěna se přizpůsobí vašemu jedinečnému tvaru, uvolní tlakové body a 

omezí zmítání a otáčení během noci. Matrace také obsahuje technologii regulující teplotu, která 

pomáhá udržovat pohodlné prostředí pro spánek a zajišťuje, že budete celou noc v pohodě a 

pohodlí. 

Matrace Wellness také disponuje technologií izolace pohybu, která minimalizuje rušení 

způsobené pohybem. Vy i váš partner si můžete užívat nerušený spánek. Matrace Wellness vám 

pomůže rozloučit se s bezesnými nocemi. Každé ráno se budete cítit svěží a omlazeni. 

Nalezení dokonalého střihu: Výběr správné matrace 

Najděte tu správnou matraci tak, že si vyberete takovou, která dokonale sedne vašemu tělu a 

poskytne relaxační a omlazující spánek. 

Abychom pro vás našli perfektní fit, je důležité vzít v úvahu jak vaše osobní preference, tak vaše 

specifické požadavky na spaní. Začněte vyhodnocením úrovně pevnosti, která vám nejlépe 

vyhovuje.  Hledáte matraci, do které byste se mohli zabořit, nebo matraci s větší oporou a 

pevností? Zvažte svou tělesnou hmotnost a jakékoli konkrétní problémy, jako jsou bolesti zad 

nebo tlakové body, které vám pomohou při rozhodování. 

Dodatečně se zamyslete nad velikostí matrace, která bude vyhovovat vašim spánkovým 

návykům a životnímu stylu. Nalezení správné velikosti je důležité, zda spíte sami se svým 

partner nebo ne. 

Výběrem správné matrace můžete zlepšit své zdraví a pohodu. 

Závěr 

Teď, když rozumíte důležitosti spánku a jeho dopadu na vaši mysl a tělo, můžete se lépe 

rozhodovat, jak strávit čas. Inovativní technologie matrace Wellness a její komfortní funkce vám 

pomohou dosáhnout optimálního spánku. 

Nezapomeňte si vybrat tu správnou matraci, která vyhovuje vašim preferencím a potřebám pro 

skutečně klidný spánek. Nespokojte se s ničím menším, než je nejlepší, protože pokud jde o vaši 

pohodu, každá noc se počítá. S wellness matrací můžete pohodlně spát a probouzet se svěží. 


